



## ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

м. Хмельницький

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)

Розглянувши пропозиції постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити громадській організації «Всеукраїнське об'єднання осіб з інвалідністю «За Україну, за її волю» технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою: м. Хмельницький, вул. Залізняка, 1-Б, площею 4900 м<sup>2</sup>, кадастровий номер 6810100000:17:003:0070 у зв'язку із внесеними змінами у відомості про земельну ділянку до Державного земельного кадастру.

2. Надати релігійній організації «Релігійна громада Свято-Георгієвського Храму міста Хмельницького Хмельницької Єпархії Української православної церкви (Православна церква України) дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою: м. Хмельницький, вул. Івана Франка, 1/15, площею 3200 м<sup>2</sup>, кадастровий номер 6810100000:07:002:0504, з метою внесення змін у відомості про земельну ділянку до Державного земельного кадастру.

3. Юридичній особі, після розроблення технічної документації із землеустрою подати її на затвердження Хмельницькій міській раді.

4. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови М. Вавришука та Управління земельних ресурсів.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

Олександр СИМЧИШИН